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МІНІСТЕРСТВО КУЛЬТУРИ І ТУРИЗМУ УКРАЇНИ
ДЕРЖАВНА АКАДЕМІЯ КЕРІВНИХ КАДРІВ КУЛЬТУРИ І МИСТЕЦТВ

ІНСТИТУТ ДЕРЖАВНОГО УПРАВЛІННЯ ТА ІНФОРМАЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ

ОГОЛОШУЄ  НАБІР  СТУДЕНТІВ

на спеціальності:

Документознавство та інформаційна діяльність
Кваліфікації:
– Документознавець фінансових, банківських і підприємницьких структур
(І і ІІІ курси, денна і заочна форми навчання)
–  Документознавець-референт органів державної влади та місцевого самоврядування
(ІІІ курс, заочна форма навчання)
–  Документознавець, менеджер служби управління персоналом
(І курс, денна)
(ІІІ курс, денна і заочна форми навчання)

Менеджмент організацій
Кваліфікація:
–  Менеджер інформаційного та виставкового бізнесу
(І і ІІІ курси, денна і заочна форми навчання)

Менеджмент соціокультурної діяльності
Кваліфікація:
–  Менеджер видавничої діяльності та реклами
(І курс, денна і заочна форми навчання) 
(ІІІ курс, денна форма навчання)

Документознавство та інформаційна діяльність – спеціальність сьогодення і 
майбутнього!

Ви пуск ни ки Ака демії на бу ва ють знань та прак тич них на ви чок, не обхідних для ви со-
ко- к валіфіко ва но го інфор маційно го, аналіти ко-про гно с тич но го, до ку мен таційно го за без пе-
чен ня всіх сфер життєдіяль ності суспільства, мо жуть пра цю ва ти керівни ка ми і провідни ми 
спеціаліста ми підрозділів дер жав но го апа ра ту, у сфері інфор маційно-аналітич но го і до ку мен-
таційно го за без пе чен ня уп равління, інфор маційно го моніто рин гу, уп равління пер со на лом, 
мар ке тин го во-аналітич ної діяль ності, елек трон но го до ку мен то обігу, ве с ти влас ний інфор-
маційний бізнес.

Сту ден ти от ри му ють по глиб ле ну фа хо ву підго тов ку з та ких дис циплін: до ку мен тоз нав ство, 
аналіти ко-син те тич на пе ре роб ка інфор мації, інфор маційний ме нед ж мент, міжна род на інфор-
мація, дер жав не уп равління, аналіти ко-про гно с тич не за без пе чен ня уп равління, ор ганізація 
ре фе рентської та офісної діяль ності, елек трон ний до ку мен то обіг, архівоз нав ство. Ви пуск ни ки 
ма ють ґрун товні знан ня і вміння у сфе рах уп равління та інфор маційних тех но логій.

Ви пуск ни ки з кваліфікацією "До ку мен тоз на вець фінан со вих, банківських і 
підприємницьких струк тур" про хо дять до дат ко ву спеціаль ну підго тов ку з ор ганізації ефек тив-
но го ви ко ри с тан ня Інтер нет-ре сурсів у банківській справі і підприємництві, в інфор маційно-
аналітич но му, до ку мен таційно му за без пе ченні діяль ності банків і підприємницьких струк тур, 
з проб лем еко номічно го аналізу, фінансів, банківської спра ви, бух гал терсько го обліку і ау ди ту, 
ор ганізації підприємницької діяль ності. Успішній професійній адаптації випускників сприяє 
навчальна практика у провідних банках і підприємницьких структурах.
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Ви пуск ни ки з кваліфікацією До ку мен тоз на вець-ре фе рент ор ганів дер жав ної вла ди і 
місце во го са мо в ря ду ван ня про хо дять до дат ко ву підго тов ку для успішної ор ганізації дер жав-
но го апа ра ту, інфор маційно-аналітич но го за без пе чен ня ор ганів уп равління, ефек тив но го ви ко-
ри с тан ня інфор маційних ре сурсів ор ганів дер жав ної вла ди, аналізу соціаль но-політич них 
про цесів, для ро бо ти у відділах до ку мен таційно го за без пе чен ня уп равління, архівах, ка д ро вих 
підрозділах ор ганів дер жав ної вла ди.

Ви пуск ни ки кваліфікації До ку мен тоз на вець, ме не джер служ би уп равління пер со на лом 
одер жу ють до дат ко ву підго тов ку в ца рині ор ганізації діяль ності служ би уп равління пер со-
на лом і са мостійних ка д ро вих агенцій, ка д ро во го діло вод ства, тру до во го за ко но дав ства, 
ефек тив но го уп равління пер со на лом, пси хо логії спілку ван ня, уп равління по то ка ми ка д ро вої 
до ку мен тації.

Успішній про фесійній адап тації ви пуск ників сприяє нав чаль на прак ти ка у провідних ка д-
ро вих агенціях.

Менеджмент організацій

Ви пуск ни ки з кваліфікацією Ме не джер інфор маційно го та ви с тав ко во го бізне су от ри му-
ють знан ня і на вич ки, не обхідні для ор ганізації та пра во во го за без пе чен ня інфор маційно го та 
ви с тав ко во го бізне су; бе руть ак тив ну участь в ре алізації про ектів, спря мо ва них на вдо с ко на-
лен ня інфор маційно го бізне су та ви с тав ко вої діяль ності. Фахівці мо жуть пра цю ва ти в сфері 
інфор маційно го та ви с тав ко во го бізне су, здійсню ю чи інфор маційне мо де лю ван ня бізнес-про-
цесів, ви роб ниц тво інфор маційних про дуктів і по слуг, до ку мен таційне та інфор маційно-рек-
лам не за без пе чен ня ви с тав ко вої діяль ності; бра ти участь у ви с тав ках, яр мар ках і аукціонах як 
в країнах СНД, так і в інших регіонах, здійсню ю чи тех но логічні про це си ви с тав ко вої діяль-
ності на та ких по са дах: ме не джер інфор маційної про дукції та по слуг, інфор маційний бро кер, 
інфор маційний мак лер, ме не джер елек трон но го бізне су, ме не джер ви с тав ко во го бізне су, ме не-
джер з мар ке тин гу.

Менеджмент соціокультурної діяльності

Ви пуск ни ки з кваліфікацією Ме не джер ви дав ни чої діяль ності та рек ла ми от ри му ють 
ґрун тов ну уп равлінську підго тов ку, знан ня та на вич ки ви дав ни чої діяль ності, PR та рек ла ми, 
знан ня комп`ютер но-ви дав ни чих си с тем, еко номіки і ор ганізації ви дав ни чо го бізне су і рек ла-
ми, а та кож вив ча ють ме то ди про гно зу ван ня роз вит ку га лузі, за рубіжний досвід підго тов ки 
фахівців з цієї спеціаль ності. Ви пуск ни ки ма ють най к ращі пер спек ти ви ро бо ти в дер жав них 
і ко мерційних ви дав ниц твах та на поліграфічних підприємствах, у цен т рах на уко во-технічної 
інфор мації і ста ти с ти ки дру ку, в ме режі кни го роз по в сю джен ня, ре дакційно-ви дав ни чих струк-
ту рах, на уко во-дослідних ус та но вах, рек лам них агенціях. Про фесійній адап тації сприяє нав-
чаль на прак ти ка в провідних підприємствах га лузі, участь у підго товці та про ве денні книж ко-
вих ви с та вок-яр марків, пре зен тацій книж ко вої про дукції то що.

Підго тов ка фахівців здійснюється за освітньо-кваліфікаційни ми рівня ми ба ка лавр, 
спеціаліст, магістр.

В Ака демії пра цює аспіран ту ра за спеціальністю 07.00.10 "До ку мен тоз нав ство, архіво-
знав ство".

До струк ту ри Інсти ту ту належать дві ви пу с ка ючі ка фе д ри: до ку мен таль них ко мунікацій, 
інформаційного та виставкового бізнесу.

Інсти тут дер жав но го уп равління та інфор мації і ка фе д ру до ку мен таль них ко мунікацій 
очо лює док тор істо рич них на ук, про фе сор, член-ко ре с пон дент Міжна род ної ака демії інфор ма-
ти зації Сло бо дя ник Ми хай ло Се ме но вич.

Ка фе д ру інфор маційно го та ви с тав ко во го бізне су очо лює пер ший про рек тор ДАКККіМ, 
про фе сор Вла со ва Га ли на Вікторівна.

Оголошує набір студентів
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На ка фе д рах пра цю ють досвідчені док то ри та кан ди да ти на ук, про фе со ри та до цен ти.
До нав чаль но го про це су за лу ча ють ся керівни ки і провідні спеціалісти ор ганів дер жав ної 

вла ди та місце во го са мо в ря ду ван ня, банківських і підприємницьких струк тур, інфор маційних 
ус та нов, ви с тав ко вих центрів.

Ка фе д ри здійсню ють підго тов ку фахівців за Дер жав ним освітнім стан дар том ви щої про-
фесійної освіти та за за твер д же ни ми нав чаль ни ми пла на ми, орієнто ва ни ми на роз бу до ву в 
Ук раїні інфор маційно го суспільства. 

За зна чені спеціаль ності є пер спек тив ни ми з точ ки зо ру пра цев ла ш ту ван ня. Ви пуск ни ки 
Ака демії во лодіють су час ною нор ма тив ною ба зою і от ри му ють знан ня та на вич ки, не обхідні 
для ор ганізації та пра во во го за без пе чен ня інфор маційно го бізне су, до ку мен таль но го за без пе-
чен ня уп равління, інфор маційно-аналітич но го за без пе чен ня суспільства.

По закінченні Ака демії ви пуск ни кам ви дається дип лом дер жав но го зраз ка. На за зна чені 
спеціаль ності прий ма ють ся осо би, які ма ють се ред ню, се ред ню спеціаль ну, ви щу освіту. 

ДЕРЖАВНА АКАДЕМІЯ КЕРІВНИХ КАДРІВ КУЛЬТУРИ І МИСТЕЦТВ

Створена Постановою Кабінету Міністрів України 31 серпня 1998 року за № 1358 
"Про створення у м. Києві Державної академії керівних кадрів культури і мистецтв" і є 
правонаступником Інституту підвищення кваліфікації працівників культури.
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